

Кукушка хвалит петуха, а он хохочет: ха-ха-ха! Итоги года работы мэрии Северска

В клинично-диагностическом центре №1 Северска завершился ремонт. По мнению чиновников, событие мирового масштаба. На уровне обнаружения жизни на Марсе. Из столицы для присутствия разрезания ленточки явились – не запылились целых два «главнюка». А также замгубернатора Томской области и бывшая глава Департамента труда и занятости Светлана Грузных.

«Диковинку происходящего подчёркивало обилие сообщений на всевозможных информационных ресурсах. «В Северске после капитального ремонта и реконструкции открылся консультативно-диагностический центр №1 СибФНКЦ ФМБА России» с упоением писали северские и томские журналисты. Отличились, конечно же, сами медики. В социальной сети «ВКонтакте» трудовой победе было посвящено сразу три подряд сообщения. Вот такой вот «аншлаг» образовался аккуратно в канун Нового года в самой большой поликлинике города», – написал в своем посте на сайте «Одноклассники» экс-депутат Владимир Долгих.

Инфекции есть, корпуса – нет

Долгих отмечает, что на самом деле намного актуальнее поиск средств для строительства инфекционного корпуса и терапевтической больницы. Но этот вопрос на празднике жизни, посвященном окончанию ремонта в клинично-диагностическом центре, чиновники Северска и приглашенные гости как-то замяли. По мнению Владимира Долгих, открытие центра – просто инфоповод для самопиара. Поскольку это учреждение априори не могло не открыться, так как его официально никто не закрывал и «замок на его двери никто не вешал». Да, ремонт сделали на первом и втором этажах и это, безусловно, важно для города. Но...

«Из общей площади поликлиники в 10 120 квадратных метров площадей отремонтировано лишь 1500. То есть даже меньше 15%. Состояние оставшихся помещений, думаю, довольно прискорбное. Ведь настоящий комплексный капитальный ремонт здесь не проводился лет 15! Или около того. Цитирую: «исчезновение очередей в регистратуру клинично-диагностического центра №1 Северской клинической больницы стало первым результатом проекта «Бережливая поликлиника», реализацию которого инициировали Минздрав РФ и «Росатом»», – пишет Долгих.

Экс-депутат, общественник Владимир Долгих считает, что причина такого ажиотажа вокруг якобы открытия клинично-диагностического центра №1 кроется в том, что Северск на фоне других «территорий присутствия» ФМБА и «Росатома» оказался сегодня настоящим «шилом» в одном месте. Ведь совсем недавно горожане, несмотря на тридцатиградусный мороз, вышли на митинг и отправили Владимиру Путину видеообращение с мольбой помочь в плане вопиющего безобразия в сфере здравоохранения Северска. Мэр Николай Диденко тогда отписался в соцсетях, пояснив, что он в курсе и все под присмотром. Но почему-то ему никто не поверил.

«Главные проблемы – нехватка оборудования, низкие зарплаты и, как следствие, дефицит кадров – копились десятилетиями и не могут решиться мгновенно», – отметил он в сообщении в своем ТГ-канале.

Пы-сы

Имеется проектная документация, получившая одобрение



Главгосэкспертизы России. Согласно этому документу, предусмотрено строительство инфекционного корпуса на шестьдесят коек. Все это будет возведено на свободной от застройки части территории ФГБУЗ «Клиническая больница № 81 ФМБА».

Деньги, согласно проекту, выдает федеральная государственная казна. Застройщиком выбрано Федеральное государственное бюджетное учреждение «Сибирский федеральный научно-клинический центр Федерального медико-биологического агентства». Генеральный проектировщик – ООО «Производственно-строительная компания Прозрачный мир». Насколько все будет прозрачно, следит Бабр.

Фото: [parik.pro](https://www.parik.pro)

Автор: Алексей Серебряный © Babr24.com ПОЛИТИКА, МАРАЗМ, ОБЩЕСТВО, ТОМСК 29.12.2023, 22:57 282

URL: <https://babr24.com/?IDE=255038> Bytes: 3798 / 3601 Версия для печати Скачать PDF

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Томской области:

tomsk.babr@gmail.com

Автор текста: **Алексей
Серебряный.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)